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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

  Α.  Το Λύκειο των Ελληνίδων Παράρτημα Αργοστολίου σύμφωνα με τον ετήσιο 

προγραμματισμό του πραγματοποίησε τις εξής εκδηλώσεις: σε συνεργασία με την Εκκλησία και το 

Δήμο Αργοστολίου  στα πλαίσια του εορτασμού του Πάσχα: 

1. Από την κ. Πρόεδρο, όπως κάθε χρόνο, ετοιμάστηκε σε συνεργασία με το πολιτιστικό τμήμα του 

Δήμου Αργοστολίου το πρόγραμμα της εκδήλωσης «Ανάστα ο Θεός». Ακολούθως το Δ.Σ. του 

Λ.Ε.Α., με τη βοήθεια χορευτών και μελών, ετοίμασε 708 λαμπάδες για το Μεγάλο Σάββατο.  

2. Τη Μεγάλη Παρασκευή χορεύτριες του Λ.Ε.Α., με επίσημη παραδοσιακή φορεσιά, πλαισίωσαν τον 

Επιτάφιο στην Εκκλησία των Ταξιαρχών μετά από σχετικό αίτημα και συμμετείχαν στην περιφορά 

των Επιταφίων. 

3. Το Μεγάλο Σάββατο το πρωί χορευτές και μικρά παιδιά (πολυπληθής ομάδα), με λάβαρα, σημαίες 

και δαφνοστολισμένα κάνιστρα με τις πασχαλιάτικες λαμπάδες, ξεκινώντας από τα γραφεία του 

Λ.Ε.Α. συναντήθηκαν στην πλατεία Καμπάνας με τη Φιλαρμονική του Δήμου Αργοστολίου 

«Διονύσιος Λαυράγκας», με μαέστρο τον κ. Περλικίδη και δια του Λιθοστρώτου έφθασαν στο 

χώρο της εκδήλωσης, όπου πλήθος κόσμου είχε πλημμυρίσει την πλατεία του Αγίου Σπυρίδωνα και 

όλους τους γύρω δρόμους. Η Πρόεδρος κ. Ευρώπη Μοσχονά-Μαραγκάκη απεύθυνε χαιρετισμό και 

αναφέρθηκε επιγραμματικά στην αναβίωση του εθίμου. Στην παρουσίαση του προγράμματος 

πήραν μέρος η Κωνσταντίνα Μινέτου, η Αγγέλα Σένκα, ο Άρης Γιαλούμης, η Ελένη Κουνάδη, η 

Βενετία Παπαλεξανδράτου, η Ελένη Φωή, η Κατερίνα Αλεξανδρή, η ΄Εθελ Κρητικού, η Ειρήνη 

Μοσχονά Καρκαβέλα και η Αντιπρόεδρος Στάμω Μαστρόκαλου (υπεύθυνη για τη χωροταξία). 

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος Αργοστολίου κ. Θ. Μιχαλάτος, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεφ/νίας 

και Ιθάκης κ.Στ. Τραυλός  και ο Βουλευτής Κεφ/νίας & Ιθάκης κ.Π. Καππάτος. 

Μετά το «Ανάστα ο Θεός» και εν μέσω χαρμόσυνων καμπανοκρουσιών, ο Ε. Μαζαράκης 

έριξε τις πρώτες στάμνες από το καμπαναριό και ενώ η μπάντα παιάνιζε χαρούμενα άρχισε το 

σπάσιμο των πήλινων από την εξέδρα. Πολλοί επισκέπτες από διάφορα μέρη της Ελλάδας είχαν τη 

χαρά να σπάσουν στάμνες. Ξεχώρισαν τέσσερα παιδάκια από την Αθήνα, που ερχόμενα στην πόλη 

για διακοπές είχαν προετοιμαστεί με τη βοήθεια των γονιών τους για το έθιμο και είχαν φέρει 

έτοιμα ζωγραφισμένα, μικρά σταμνάκια για να τα σπάσουν. Αυτά τα παιδιά, τα «μυημένα» στο 

έθιμο, έκαναν και την έναρξη του σπασίματος.  



 Μετά τη διανομή των λαμπάδων, η εκδήλωση συνεχίστηκε στην πλατεία Καμπάνας. Εκεί 

υπήρχε μουσικό σχήμα με τους γνωστούς μουσικούς κ. Λαμπρογιάννη Πεφάνη, κ.κ. Σπύρο και 

Γεράσιμο Καραβιώτη, κ. Γρηγόρη Βλαχούλη. Χορευτικό τμήμα του Λυκείου χόρεψε 

παραδοσιακούς χορούς της Κεφαλονιάς και χορούς πανελλήνιους. Το χορευτικό πρόγραμμα 

έκλεισε με συμμετοχή του κοινού.  

5. Χάρη σε ένα τυχαίο γεγονός με πρωταγωνίστρια τη μικρή Νίκη Τσιώκου καθιερώθηκε από το Δ.Σ. 

του Λ.Ε.Α. να χορεύεται στα πλαίσια της εκδήλωσης  αυτής ένας λαμπριάτικος επινίκιος χορός 

γύρω από μία μεγάλη στάμνα, η οποία ακολούθως θα σπάει. Το νόημα είναι προφανές: πέρασμα 

από το σκοτάδι στο φως, από το θάνατο στη ζωή. 

---------------------------- 

Β.  Η Πανελλήνια εικαστική έκθεση του Λ.Ε.Α. με θέμα «Γράμματα ενός αθώου στρατιώτη» 

μεταφέρθηκε ήδη από τη Ζάκυνθο, όπου φιλοξενήθηκε στο Μουσείο «Διονυσίου Σολωμού και 

Επιφανών Ζακυνθίων», στην Κόρινθο, όπου θα φιλοξενηθεί στο «Καλογεροπούλειο Ίδρυμα Τεχνών 

και Πολιτισμού». Τα εγκαίνια θα γίνουν την 28η Απριλίου.    

-------------------------- 

Γ. Τη δεύτερη Κυριακή του Μαΐου θα πραγματοποιηθεί η γιορτή της Μάνας ( θα ακολουθήσει 

νέα ανακοίνωση). 

--------------------------- 

Δ. Υπενθυμίζουμε τον Πανιόνιο Διαγωνισμό ποίησης, διηγήματος, δοκιμίου και φωτογραφίας 

σε ανάμνηση των σεισμών του 1953, με θέμα «Πέτρα, μίλησέ μου…». 

---------------------------- 

Από καρδιάς 

 Ευχόμαστε στα μέλη, τους φίλους, τους συμπολίτες,  

σε όλους και όλες 

Χριστός Ανέστη»  

και αφουγκραζόμασε την απάντησή σας: 

«Αληθώς Ανέστη». 

 

Φιλικότατα 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΌ ΣΥΜΒΟΎΛΙΟ 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
 
 
 

ΕΥΡΩΠΗ ΜΟΣΧΟΝΑ – ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ              ΧΡΙΣΤΟΘΕΑ ΚΟΣΜΑΤΟΥ 
 

 
 
Επιπλέον φωτογραφικό υλικό στη σελίδα μας στο Facebook : ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ | Argostólion 

| Facebook 
 
 





 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


